

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792434580001

RAZON SOCIAL:

MULSTAR CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

MULSTAR CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MULLER ECHEVERRY STEPHAN

CONTADOR:

DE LA TORRE HERRERA ESTEFANIA PAOLA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

14/05/2013

FEC. CONSTITUCION:

23/04/2013

FEC. INSCRIPCION:

14/05/2013

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/03/2017

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

FABRICACION Y COMERCIALIZACION AL POR MAYOR DE PRODUCTOS QUIMICOS PARA LA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio: JIPIJAPA Calle; AV. DE LOS SHYRIS Número: N41-84 Intersección: ISLA FLOREANA Referencia ubicación: FRENTE AL INSTITUTO NACIONAL DE CONTRATACIÓN PUBLICA Telefono Trabajo: 022448700 Email: krivadeneira@aromcolor.com.ec

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003 ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS:

DIRECCIÓN ZOHAL 9 ics que les docum

0

Mulacus

NTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: XECC290915

Lugar de emisión: QUITO/AV. INTEROCEÁNICA Fecha y hora: 29/03/2017 16:26:37

000



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792434580001

RAZON SOCIAL:

MULSTAR CIA, LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 14/05/2013

NOMBRE COMERCIAL:

MULSTAR CIA, LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ELABORACIÓN DE ADITIVOS ALIMENTICIOS.

VENTA AL POR MAYOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMÉTICA Y TEXTIL.

FABRICACION Y COMERCIALIZACION AL POR MAYOR DE PRODUCTOS QUIMICOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio: JIPIJAPA Calle: AV. DE LOS SHYRIS Número: N41-84 Intersección: ISLA FLOREANA Referencia: FRENTE AL INSTITUTO NACIONAL DE CONTRATACION PUBLICA Telefono Trabajo: 022448700 Email: krivadeneira@aromcolor.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 22/03/2017

NOMBRE COMERCIAL:

MULSTAR CIA. LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ELABORACIÓN DE ADITIVOS ALIMENTICIOS. VENTA AL POR MAYOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMÉTICA Y TEXTIL. FABRICACION Y COMERCIALIZACION AL POR MAYOR DE PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Ciudadela: URDESA Calle: AV. JORGE PEREZ CONCHA Número: 107-A Intersección: VISTOR EMILIO ESTRADA Referencia: JUNTO A LA CONCESIONARIA PEUGOT Oficina: PB Telefono Trabajo: 042386495 Telefono Trabajo: 012888057 Telefono Trabajo: 042881791 Celular: 0984664608 Email: edelatorre@aromcolor.com.ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Euban

DIRECCION SO

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: XECC290915

Lugar de emisión: QUITO/AV. INTEROCEANICA Fecha y hora: 29/03/2017 16:26:37

COD: SC34851



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792434580001

RAZON SOCIAL:

MULSTAR CIA. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO:

003 ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 22/03/2017

NOMBRE COMERCIAL:

MULSTAR CIA.LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ELABORACIÓN DE ADITIVOS ALIMENTICIOS.

VENTA AL POR MAYOR DE INSUMOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA, COSMÉTICA Y TEXTIL.

FABRICACION Y COMERCIALIZACION AL POR MAYOR DE PRODUCTOS QUIMICOS PARA LA INDUSTRIA ALIMENTICIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Ciudadela: CARCELEN Calle: TADEO BENITEZ Número: 639 Intersección: JUAN DE SELIS Referencia: FRENTE A LA FÁBRICA FRITO LAY Oficina: PB Telefono Trabajo: 022476232 Fax: 022476232 Celular: 0984664608 Email: edelatorre@aromcolor.com.ec

SR DIRECCION ZONAL 9
Se verifice que les decumentas de péquis y certificade da valeción unique les presentados, visantes i justi pertenecen el centribuyente.

COD:
SC34851
29 MAR. 2017

CUMB COMBRETA

Firma del Selvidos Responsable
ATENCION TRANSACCIONAL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: XECC290915

Lugar de emisión: QUITO/AV. INTEROCEÁNICA Fecha y hora: 29/03/2017 16:26:37

